

Гашук



**МІНІСТЕРСТВО
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

**Міністерство охорони здоров'я
України**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,
тел. 256-03-33, www.mvs.gov.ua

когда Я
для ирорьви
меть на центри
по декарта
12.04.18 АЗ

15 червня 2018 року № 8362/05/33-2018

На № 22497/1/1-18 від 06.06.2018

Про розгляд резолюції круглого
столу Комітету з питань охорони
здоров'я Верховної Ради України

Міністерство внутрішніх справ України на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 06.06.2018 № 22497/1/1-18 розглянуло резолюцію круглого столу Комітету з питань охорони здоров'я Верховної Ради України на тему: «Права медичних працівників на захист від противоправних посягань на їх життя та здоров'я».

Повідомляємо, що у відділах служби «102» головних управлінь Національної поліції в областях та м. Києві (далі – ГУНП) цілодобово здійснюється прийом заяв та повідомлень про правопорушення та інші події, які можуть надходити за скороченим номером екстреної допомоги поліції «102» або іншими видами телекомунікацій.

За кожним фактом надходження повідомлень про подію, у тому числі про противоправні посягання на життя та здоров'я медичних працівників під час виконання ними професійної діяльності, оператор підрозділу «102» відповідно до Інструкції з організації реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України, затвердженої наказом МВС від 16.02.2018 № 111, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 28.03.2018 за № 371/31823, до двох хвилин зберігає електронну картку та автоматично надсилає її диспетчеру та оперативному черговому для організації реагування.

З метою швидкого опрацювання повідомлень медичних працівників, громадян про такі факти та передачі їх для організації реагування працівникам диспетчерської служби та оперативним черговим у системі автоматизованого робочого місця «оператор «102» Інформаційного порталу Національної поліції України у словнику кваліфікацій подій створено поле – (146) «допомога поліції на виклик екстреної медичної допомоги».

Водночас дорученням Національної поліції України визначено

отр. 11.07.2018 АЗ

особливий порядок реагування поліцейськими на правопорушення, яке щойно вчинене або триває, а також за повідомленнями медичних працівників про загрозу їх життю і здоров'ю під час виконання ними професійних обов'язків та зобов'язано ГУНП і підрозділи поліції охорони Національної поліції України (далі – поліція охорони) спрямувати роботу на:

налагодження механізму дієвої взаємодії щодо забезпечення безпечних умов надання медичними працівниками допомоги громадянам;

вирішення питань, пов'язаних з установленням прямого з'єднання між диспетчером «103», бригадою екстреної медичної допомоги та поліцією;

опрацювання питання про укладання договорів з поліцією охорони щодо забезпечення медичних працівників засобами передачі до поліції тривожних сигналів про протиправні посягання на їх життя і здоров'я під час здійснення ними професійної діяльності.

З урахуванням викладеного вважаємо, що наявна система з отримання та опрацювання повідомлень про кримінальні правопорушення та події, а також реагування на них, здатні належним чином забезпечувати охорону прав громадян, визначених законодавством.

Крім того, з метою забезпечення співпраці з питань покращення стану реагування поліцейськими на правопорушення, пов'язані з перешкоджанням медичним працівникам у здійсненні їх професійної діяльності, до Міністерства охорони здоров'я України надіслано лист Національної поліції України від 03.04.2018 № 3901/01/25-2018 з пропозицією спрямувати роботу на встановлення прямого з'єднання між працівниками оперативно-диспетчерських служб «103» та ситуаційних центрів ГУНП.

Разом із тим відповідно до Закону України «Про Національну поліцію» (далі – Закон) поліція вживає заходів для забезпечення публічної безпеки і порядку на вулицях, площах, у парках, скверах, стадіонах, вокзалах, в аеропортах, морських та річкових портах, інших публічних місцях, а також здійснює на договірних засадах охорону фізичних осіб та об'єктів права приватної та комунальної власності.

Частиною першою статті 24 Закону визначено, що виконання інших (додаткових) повноважень може бути покладене на поліцію виключно законом.

У зв'язку з цим вирішення питання щодо охорони закладів охорони здоров'я державної та комунальної форми власності, що надають медичну допомогу в цілодобовому режимі, можливе за умови відповідного фінансування та шляхом укладання договорів із поліцією охорони.

Державний секретар



О. В. Тахтаї